新包装 低价位 多口味

# 郑州月饼业 打出"平民牌"

距中秋还有一个多月的时间,郑州的各大月饼生产厂家已经早早行动起来,开始了铺天盖地的广告宣传。记者走访市场了解到,国家出台新规禁止月饼过度包装后,越来越多的月饼生产企业将最主要的精力放到普通消费者身上。低价位、多口味,郑州的月饼生产企业打出"平民牌"抢市场。 晚报记者 虎萌/文 赵楠/图



#### 中低档月饼涨价10%~20%

记者了解到,今年生产月饼所需的各种主要原料价格纷纷走高,食用油、猪油等价格上涨超过30%,莲子、松仁等果仁类原料的价格涨幅达到50%。

不过,高档月饼和中低档月饼的价格变化将有较大差异。高档月饼本身的利润比较丰厚,预计价格涨幅不太明显;中低档月饼生产企业为了维持必要的利润空间,产品零售价格预计将上调10%至20%。

今年国家出台了关于月饼包装的新标准,该标准强制要求月饼外包装不得超过3层,并建议包装成本占总价值比例从2005年划定的25%降至12%。针对这个问题,记者在好嘉利、西萨、好利来看到,今年的月饼包装看起来比以往简洁了很多,铁盒明显比往年有所减少。

几家月饼的有关负责人都表示将会严格遵守国家的规定。

#### 月饼突出养生保健主题

在日益推崇健康饮食的今天,人们对月饼的要求也以健康、安全为主。因此,厂家普遍认为,低糖、低脂、低盐的月饼有望成为各家的主推产品。

另外,还要力推月饼产品的创新多元化,着 重功能与健康元素的结合。在包装设计上,今 年将追求独立小包装和礼盒包装,针对消费者 对于时尚、品质、身份和健康的讲究,突出天然、时髦、新奇、美容的系列月饼。好利来相关负责人也表示,今年的产品在甜度上都普遍降低。另外,由于北方消费者都反映广式月饼太油太腻,因此今年特别研制了新型馅料。

记者了解到,郑州香雪儿食品有限公司今年在广式月饼和苏式月饼的基础上,又推出全手工打制的滇式月饼。据香雪儿生产部仵延军月饼大师介绍说,滇式月饼主要是肉类和火腿口味,酥皮与火腿的完美结合,吃起来甜、咸、香,带来全新的味觉冲击。另外,香雪儿还推出了无蔗糖、木瓜、南瓜等养生保健型月饼,仵大师觉得,月饼作为传统节日文化的载体,但首先是食品,加入了养生保健的元素,很受消费者欢迎。

#### 用新口味出奇制胜

在各月饼生产厂家争相推出低价位月饼的 同时,为更大程度地吸引消费者,伊曼斯顿、A 里、好利来等都在新口味月饼上做足了文章。

西萨的王姓负责人告诉记者,除了豆沙、莲蓉、枣泥、五仁等传统口味,鲜花月饼、无糖月饼、巧克力月饼、紫米月饼、健康杂粮月饼、焦糖月饼、松露月饼、裸麦紫甘薯月饼等众多的新口味月饼也开始在今年的月饼市场上崭露头角,给郑州的消费者更多的选择空间。

#### 传统经典口味仍受青睐

今年中秋,金门饼家除了保留自己的经典口味如纯正白莲、蛋黄月饼、港式香兰豆、港式 咸五仁等外,也研发了几款极具天然味道的新品种:金橘、炭烧咖啡、紫菜等。但据总经理郑全根介绍,从目前的销售情况来看,在金门比较受欢迎的还是原来经典的口味。而且今年的月饼消费更加理性,消费者更多的追求月饼就要实实在在,购买月饼的时候会通过价格、质量等方面进行性价比,不会被高标价低打折,甚至一上市就打折的现象所蒙蔽。

## 有滋有法 HAPPY BIRTHDAY

## 金门月饼——"自然"好饼



其中"香兰豆沙月饼",是以优质小红豆,经传统配方、创新工艺精心加工而成,不含对人体不宜的油脂、防腐剂、添加剂、色素等物质。并且红豆中,含有丰富的叶酸,是怀孕期女性的最佳的选择,对于小孩和孕妇都是很有好处的。红豆含有较多的皂角甙,可刺激肠道,因此它有良好的利尿作用,能解酒、解毒,对心脏病和肾病、水肿有益,而且含有较多的膳食纤维,具有良好的润肠通便、降血压、降血脂、调节血糖、解毒抗癌、预防结石、健美减肥的作用。

"纯正白莲月饼",经师傅的巧手工艺, 尽显这款月饼的精华之处。切开月饼的表 皮,看到那通透的馅料,我想一定会勾起你 无限的食欲。

"蛋黄白莲月饼",采用上等洪湖咸鸭蛋与湘莲子,以传承古法并加以创新,每一个金门饼家月饼都采用优质的原料和传统的工艺制造而成。蛋黄咸、香沙、色泽金黄;莲蓉甜、软、糯、色泽透明,是中秋节桌上的不可缺少的食物。

"港式咸五仁月饼"精选五种新鲜优质 果仁经科学配方,口感纯正、软硬适中、甜咸 不腻、美味可口。五仁月饼中有丰富的果 仁,都含有对人体有很大好处的微量矿物 质;如:瓜子仁中含有人体中所必须的钙、 铁、锌等微量元素。

金门饼家月饼精心为您设计,精益求精的质量,高贵典雅的包装,内在与形式的完美统一,极尽华贵品质。

金门饼家月饼实为中秋礼品月饼之首 选。

订购热线:0371-65831009 65831036 65997165





### 好米 好礼 选迪一

中秋佳节临近,如何在走亲访友中,送礼不落俗套,又能彰显自己的品位和心意,成了很多人一大难题。什么样的礼物人人都需要,而且又不贵呢?我在这里给您出个好主意,送迪一大米。

原阳优质水稻种植面积50万亩,引用黄河水浇灌的享誉"中国第一米"的原阳大米,以其晶莹剔透、营养丰富、无污染、无公害五次荣获国家金奖,被国家绿色食品发展中心定位绿色食品。原阳大米富含蛋白质、淀粉以及铜、铁、钙、镁、硒等微量元素,特别是被科学家称为"生命元素"和"天然解毒剂"的硒元素,更是国内、国外许多米含量的七八倍。

由中储粮公司投资1.2亿元兴建的年加工20万吨大米的大型大米加工项目河南进一米业有限公司,是集基地种植、精米加工、网络销售为一体的河南省乃至中西部地区最大的大米加工基地。

迪一高硒米礼盒,采用大方、漂亮的木盒包装设计,内采用独特抽真空技术。大米选用有天下第一米之称的原阳优质黄金晴,经过国际先进的设备和二十二道加工工艺精制而成,不仅口感香、筋、甜、软,而且其富含大量的矿物质,尤其生命元素——硒的含量更是高出普通大米的5倍以上。送好礼,选迪一,已逐渐成为人们交往中送礼的最佳选择方式。

迪一米业系列米还有优质东北大米, 正宗泰国香米等品种,在中秋节前团购还 有优惠哦。

团购热线:0371-69105677

## 健康饮水 杜绝饮水机二次污染

饮水机目前已广泛被消费者接受,但人们往往忽视了饮水机内部的清洗保养, 使机器内部成为细菌的 大,造成"二次污染",威胁到人们健康。对此,记者采访 了河南中森饮水服务有限公司维修部主管常创举。

晚报记者 虎萌

#### 饮水机二次污染被忽视

据常创举讲,消费者目前最为关心的是饮用水的品牌,服务质量等,往往忽略了饮水机的二次污染。主要原因一是健康饮水的意识薄弱,其二,宣传力度不够。

由于饮水机为空气压力原理工作,取水的同时,等量空气就会进入饮水机内部,空气中含有的灰尘、各类细菌也随之附着在贮水罐内壁底部等,时间一长形成淡黄色,黏滑感的水垢。还有水胆内,长期存有1000毫升左右的水,久而久之也成为了细菌滋生的温床,并且水垢、杂质堆积,会造成出水变小、噪音大、加热频繁等状况。

据广东省环境资源利用与保护重点实验室采样检测发现,在室温条件下,饮水机里第一天菌落指数为零,到第十天居然攀升到了8000个,时间再长一些空气中的灰尘、大肠杆菌、霉菌等多重细菌就会附着在内胆上,甚至滋生出红虫,严重危害健康。















#### 饮水机清洗大部分清理不到位

"现在大多数送水站所承诺的免费清洗,受成本及技术上的制约,大部分为臭氧消毒,但饮水机清洁做不到位,根本起不到任何作用。"常创举说,对桶装水供水商而言,他们的主业在水上,为了开发水客户,给客户提供免费的、简单的臭氧消毒,往往会适得其反。

近日,记者也调查了郑州部分家庭和单位,发现饮水机卫生状况不容乐观。居民均表示,她们都会经常擦拭饮水机的表面,但从来没有对饮水机的内胆进行清洁和消毒。大部分办公室的工作人员表示,几乎没有对饮水机进行内部清洁和消毒。

### 饮水机清洗找专业机构

河南中森饮水服务有限公司是一家集饮水机清洗、消毒以及维修等服务的专业化公司,也是目前郑州市唯一一家专业清洗和维修饮水机的公司。常创举表示,中森公司要求员工从细节上一点一滴服务顾客,在常温水斗、水龙头等接触饮水的部位,在清洁时戴一次性手套、使用一次性毛巾,进入客户家中穿戴鞋套……"我们要从细节上一点一滴的服务顾客,体现我们专业的一面。"常创举笑着告诉记者,"本来清洗就是为了卫生、干净,我们用的一次性清洁工具虽然成本较高,但是让顾客着实放心。"